

## **"Thalassotherapia"-Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju bolesti srca, pluća i reumatizma, Opatija**

Temeljem članka 41. stavka 1. podstavka 21. Statuta, a u svezi raspisanog Oglasa u Narodnim novinama br. 104. objavljenog 08. rujna 2023. godine, Hrvatskom zavodu za zapošljavanje objavljenom 06. rujna 2023. godine, web stranici Bolnice, za prijem kandidata na zapošljavanje za stjecanje prvog radnog iskustva/pripravništvo u javnim službama korištenje potpora za zapošljavanje putem Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, ravnatelj donosi

### **ODLUKU**

#### **I.**

U radni odnos na određeno vrijeme za stjecanje prvog radnog iskustva /pripravništvo u javnim službama na radna mjesta primaju se:

prvostupnik/ica fizioterapije:

**LUCIJA ŠIMČIĆ**, iz Rijeke, Josipa Mohorića 29,

**NORA BASSI**, iz Đakova, Ante Starčevića 89,

**GORAN BABAC**, iz Poreča, Piantade 41,

**PETRA PAVELIĆ**, iz Kostrene, Ive Šodića 7,

**FILIP MAHAČEK**, iz Požege, Franje Thauzyja 10.

fizioterapeutski tehničar:

**KRISTIJAN KISEGI**, iz Zagreba, Dubečka ulica 87.

prvostupnik/ica radiološke tehnologije:

**HANA MITROVIĆ** iz Varaždinskih Toplica, Ul. Miroslava Krleže 10.

#### **II.**

Sa kandidatima iz točke I. ove Odluke za koje se dobije suglasnost Središnjeg ureda Hrvatskog zavoda za zapošljavanje zaključiti će se Ugovor o radu na određeno vrijeme u trajanju od 12 mjeseci u punom radnom vremenu, radi stjecanja prvog radnog iskustva.

#### **III.**

Kandidati navedeni u točki I. ove Odluke kojima je mjesto prebivališta ili boravišta u Opatiji dužni su u roku od 3 dana od dana objave ove odluke na web stranici Bolnice, dostaviti dokaz iz kojeg je vidljivo prebivalište, odnosno boravište s kojega će radnik ići na posao.

Kandidati navedeni u točki I. ove Odluke kojima je mjesto prebivališta ili boravišta izvan Opatije, dužni su u roku od 3 dana od dana objave odluke na web stranici Bolnice dostaviti dokaz iz kojeg je vidljivo prebivalište, odnosno boravište s kojega će ići na posao ili s posla, kao i potvrdu/dokaz o cijeni godišnje karte ako postoji mogućnost kupnje godišnje karte, mjesečne karte ako ne postoji mogućnost kupnje godišnje karte, odnosno pojedinačne karte ako ne postoji mogućnost kupnje godišnje ili mjesečne karte, samo gdje takav prijevoz postoji.

Ako od prebivališta odnosno boravišta do mjesta rada nema organiziranog javnog prijevoza, kandidati su dužni priložiti dokaz i potpisati izjavu da ne postoji organizirani javni prijevoz ili da će koristiti osobni automobil.

#### **IV.**

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Broj: 01-000-00/23/721

U Opatiji, 06. listopada 2023. godine.

Dostaviti:

-izabranim kandidatima

-ravnatelju

-web stranice Thalassotherapije

-spis

